

**Előterjesztő: Szitka Péter  
polgármester**  
**Készítette: Hegedűs-Medgyesy Anett  
osztályvezető  
Kristonné Sipos Ágnes  
pályázati koordinátor  
Barcika Szolg Kft.**

**Tárgy: A „Kazincbarcika és vonzáskörzete munkahelyteremtő fejlesztése” című,  
SH/1/1 azonosítószámú projekthez kapcsolódó in-house szerződés  
módosítása**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Svájci-Magyar Együtműködési Program keretében a "Kazincbarcika és vonzáskörzete munkahelyteremtő fejlesztése (SH/1/1)" című projekt tárgyában 2012. március 2-án Svájc nevében a Svájci Fejlesztési és Együtműködési Ügynökség, Magyarország nevében a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség megkötötte a Projekt Megállapodást, amely alapján 2012. május 30-án aláírásra került a Végrehajtási Megállapodás Kazincbarcika Város Önkormányzata és a VÁTI Nonprofit Kht., mint Közreműködő Szervezet között.

Ezek alapján valósulhat meg a 6.218.985 CHF összköltségű, 4.873.000 CHF támogatástartalmú (1.495.941.704 Ft összköltség, 1.172.172.617 Ft támogatás) projekt, melynek fő elemei a következők:

### **1. Üzleti Szolgáltató és Inkubációs Park**

Üzleti Szolgáltató és Inkubációs Park létrehozása szükséges annak érdekében, hogy Kazincbarcika diverzifikálja gazdaságát és új tevékenységeket, pl. az üzleti szolgáltatások támogatását valósítsa meg.

### **2. Pályázati alap a tartós munkahelyteremtésért**

A pályázati alap kiemelt célja, hogy a térségben az Üzleti Szolgáltató és Inkubációs Park által nyújtott szolgáltatásokhoz, a fejlesztés alatt lévő Ipari Parkhoz, valamint a turizmus fejlesztéséhez kapcsolódóan vállalkozások beruházásain keresztül új munkahelyek létesítését közvetlenül támogassák.

### **3. Kulturális-természeti értékek bemutatása főként társadalmi nevelés céljából, turisztikai szolgáltatások fejlesztése**

#### **a. Kiállító-, konferencia és tehetséggondozó központ a Radvánszky-kastélyban – projektgazda: Sajókaza Önkormányzata**

A projekt keretében a Radvánszky-kastély részleges felújítására és egy Kiállító-, Konferencia és Tehetséggondozó Központ kialakítására kerül sor.

#### **b. Rudapithecus Park és tematikus útvonal kialakítása Rudabányán – projektgazda: Rudabánya Város Önkormányzata**

- Óvoda utcai üresen álló óvoda épületének felújítása és új turisztikai funkcióval való megtöltése, egy látogató-, oktató és kutató központ kialakítása,

- Óvoda utcai régi óvoda épületének kertjében egy, a 10 millió évvel ezelőtti állatvilágot megidéző szoborpark (Rudapithecus Park) kialakítása.
- A településen 7 állomásból álló tematikus útvonal kijelölése és kitáblázása a település nevezetes épületeinél. Megjelenített témák: Rudapithecus hungaricus és emberfejlődés, bányászat, Rudabánya híres személyiségei, településtörténet.
- Gvadányi J. utcában található klasszicista stílusú 207 m<sup>2</sup> alapterületű parasztház megóvása az összemolástól, hagyományörző tájházként való működtetése.

**c. Damasa-tanösvény kiépítése, felszerelése, falumúzeum felújítása - projektgazda: Bánhorváti Önkormányzata**

A tanösvény a Bükki Nemzeti Park határán, a Lázbérci Tájvédelmi Körzetben található, mely az omlással keletkezett természeti képződményhez, a Damasához vezeti a látogatót.

A falumúzeumban méltó elhelyezésre kerülnek a település életét és hagyományait megőrkítő emléktárgyak. Az épületben kialakításra kerül egy kis rendezvény- és előadóterem, ahol ismeretterjesztő előadásokat lehet tartani, egyéni kutatómunkát lehet végezni közösségi programokat lehet szervezni.

**4. Kulturális programok és kommunikációs tevékenységek**

- a. Kulturális programok
- b. Kommunikáció és PR tevékenységek
  - i. Honlap fejlesztése hivatalos tájékoztatás céljára
  - ii. Imázsformáló arculat kidolgozása és Kazincbarcika és térsége kommunikációja befektetők, turisták felé
  - iii. Külföldi és belföldi befektetői-turisztikai vásárokon való megjelenés
  - iv. Svájci partnerség program folytatása tapasztalatcsere részeként

Kazincbarcika Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 176/2013.(VIII.07.) sz. Ökt. határozatával jóváhagyta és a 185/2013.(IX.02.), a 257/2013.(XI.21.) ill. 108/2014.(IV.25.) sz. Ökt. határozatával módosította az önkormányzat és a Barcika Art Kft. közötti, a Svájci Együtműködési Program keretében kulturális programok, kommunikáció és nyilvánosság tárgyában megkötött **in-house szerződést**.

A jelenlegi módosítással igazodunk a projekt 2016. június 30-i befejezési határidejéhez, különös tekintettel a nyilvánossággal kapcsolatos feladatokra és az órakiállítás megrendezésére. A Pályázati Alap 2015. évi meghirdetése ill. sikeres lebonyolítása érdekében a projekt befejezési határideje meghosszabbításra került 2016.06.30-ra. A szerződésben szereplő órakiállítás a felújított sajkakazai Radvánszky kastélyban kerül majd megrendezésre. A felújítás az eredeti határidőhöz képest később fog befejeződni – előreláthatólag 2015.IV. negyedév - , ezért a kiállítás csak ezután kerülhet megrendezésre.

*A határozati javaslat 1. számú mellékleteként csatolt in-house szerződés módosítással egységes szerkezetben tartalmazza a fent felsorolt változásokat.*

Kérem a Tisztelt Képviselő – testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a mellékelt határozati javaslatot fogadja el.

**Kazinbarcika, 2015. április 02.**

## HATÁROZATI JAVASLAT

### Kazincbarcika Város Képviselő-testületének ...../2015.(IV.02.) határozata

**„Kazincbarcika és vonzáskörzete munkahelyteremtő fejlesztése” című, SH/1/1  
azonosítószámú projekthez kapcsolódó in-house szerződés módosításáról**

A Képviselő – testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. A Képviselő-testület jóváhagyja a határozat 1. számú mellékleteként csatolt in-house típusú „M megbízási szerződés módosítással egységes szerkezetben” dokumentumot és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

**Felelős:** Szitka Péter polgármester

**Határidő:** 2015. április 02.

## Melléklet a ...../2015.(IV.2.) határozathoz

### Megbízási szerződés módosítással egységes szerkezetben

amely létrejött egyrészről

Megbízó neve: **Kazincbarcika Város Önkormányzata**  
Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.  
Adószám: 15726456-2-05  
Képviseli: Szitka Péter polgármester  
Bankszámlaszám: OTP Bank NyRt., 11734152-15350057  
mint megbízó

mint megbízó, továbbiakban **Megbízó**, másrészről

Megbízott neve: **BARCIKA ART Kft.**  
Székhelye: 3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.  
Cégjegyzék száma: 05-09-016036  
Adószáma: 14408542-2-05  
Képviseli: Juhász Rita  
Bankszámlaszám: OTP Fiók Kazincbarcika, 11734152-20034027

mint megbízott, továbbiakban **Megbízott**

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

#### 1. A szerződés tárgya

**1.1.** Kazincbarcika Város Önkormányzata a Svájci Hozzájárulás a kibővített Európához - Együttműködési Program Magyarországgal I. Regionális fejlesztés prioritás program keretében megvalósuló SH/1/1. számú, „Kazincbarcika és vonzáskörzete munkahelyteremtő fejlesztése” megnevezésű projekt végrehajtása keretében kívánja megbízni a megbízottat a címben megjelölt projektek keretében elvégzendő feladatok ellátására, azaz:

Szervezési feladatok: Imázsfesztiválok szervezése, ennek keretében szakmai napok, alkotótáborok megszervezése; street art rendezvények megszervezése; köztéri, szabadtéri kiállítások megszervezése; utcai alkotóművészeti akciók megszervezése; „zöld falak” rendezvények megszervezése; tematikus szobortúrák szervezése; zenei rendezvények szervezése; program szervezési feladatok ellátása; angol nyelvtanfolyamok szervezése; órakiállítás szervezése; 1 db tréning szervezése 20 főre; sajtótájékoztatók szervezése és lebonyolítása;.

Marketing és reklám feladatok: szórólapok elkészítése és nyomtatása; imázsfesztivál programfüzetének elkészítése; reklámok készítése és elhelyezése; hirdetőtáblák elkészítése és elhelyezése a beruházás helyszínén; emlékeztető táblák készítése és elhelyezése; a programhoz kapcsolódóan folyamatos tájékoztató készítése és elhelyezése az önkormányzat honlapján; 2 banner elhelyezése internetes oldalon; minimum 20 db rádiós spot régiós vagy országos rádióban; minimum két reklám elhelyezése megyei vagy országos nyomtatott sajtótermékben.

Egyéb feladatok: épületeken műalkotások tartós elhelyezése, festése; térségarculati koncepció kialakítása; web fejlesztés; arculati kézikönyv elkészítése; eredménykommunikációs információs anyagok készítése; fotódokumentáció készítése a projektekről két helyszínen;

**1.2.** A Megbízott által elvégzendő feladatok részletes meghatározását, az azokhoz kapcsolódó követelményeket, elszámolási időszakokat, továbbá a megbízás teljesítésének időbeli ütemezését jelen megbízási szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.

A feladatok ellátása során a Megbízottnak a Projekt Megállapodásban, illetve a Végrehajtási Megállapodásban előírtak szerint kell eljárnia. Megbízott a hivatkozott megállapodásoknak a jelen Szerződés tárgyát képező feladatokat érintő rendelkezései alapján köteles a teljesítésre.

## **2. Teljesítés**

**2.1.** Megbízott munkáját 2013. augusztus 7-étől 2016.06.30-ig terjedő határozott ideig köteles ellátni a tényleges megbízói igényeknek megfelelően.

**2.2.** A Megbízott azon a napon teljesít, amikor a Szerződés tárgyát képező – a szerződés mellékletében specifikált vonatkozó - feladatát teljes körűen és a Szerződésben foglaltaknak megfelelően elvégezte, az érintett kommunikációs anyagokat, illetve egyéb dokumentumokat a Megbízó részére hiánytalanul átadta, az adott rendezvényt (ez alatt értve valamennyi, a Szerződés 1.1. pontjában foglalt szervezési feladatként meghatározott eseményt) lebonyolította és az arról szóló összefoglaló jelentést (ami a rendezvény lényeges jellemzőit magában foglalja) a Megbízó részére átadta, az továbbá a reklámok elhelyezésére (megjelenésére) az előírt számban sor került, a táblák elhelyezésre kerültek, az elkészítendő reklám és egyéb anyagokat az előírt mennyiségben Megbízó részére szállította.

**2.3. A teljesítés során a Megbízott által elkészített valamennyi dokumentum, szakmai anyag (amennyiben a Szerződés mást nem ír elő) 3-3 papír alapú (amennyiben készült) és egy-egy elektronikus (minden esetben) példányát (CD lemezen) a Megbízott átadja a Megbízónak. A jelen Szerződés alapján elkészítendő anyagokat, termékeket a Megbízott a Megbízó székhelyén tartozik az előírt mennyiségben átadni. A telepítést, elhelyezést igénylő termékek átadására a telepítés helyszínén kerül sor.**

**2.4.** Megbízó köteles a Megbízott által kért információkat, utasításokat olyan határidőben megadni, hogy az elősegítse és ne akadályozza a Megbízott szerződés szerű teljesítését. Megbízott az információkérésre irányuló megkereséseit minden esetben írásban, a Szerződésben feltüntetett elsődleges Megbízói kapcsolattartó e-mail címére köteles megküldeni. A Megbízott nem felel azért a kárért, amely annak következtében következett be, hogy a Megbízó Megbízott által kért, a szerződés szerű teljesítéshez szükséges információt, utasítást késedelmesen adta meg vagy megadását megtagadta. Amennyiben a Megbízott késedelme a fentiek következtében állt be, ezen szerződés késedelemre vonatkozó rendelkezései a Megbízott késedelmére nem alkalmazhatóak.

**2.5.** Ha a teljesítése során a Megbízottat olyan körülmények akadályozzák, amelyek meggátolják az időben történő teljesítést, azonnal írásban (e-mail és telefon útján) értesíteni tartozik a Megbízót a késedelemről, annak okáról, várható időtartamáról.

**2.6.** A marketing és reklám (PR) feladatok teljesítése során minden sajtó-, és egyéb anyagot a Megbízónak előzetesen jóvá kell hagynia. Ennek megfelelően az anyagok szöveg, illetve megjelenési formájának tervezetét a Megbízottnak a Megbízó erre megjelölt képviselőjének jóváhagyásra át kell adnia. A Megbízó észrevételeit az anyagok véglegesítése során

Megbízottnak az anyagon át kell vezetnie, illetve annak figyelembe vételével az anyagot módosítani kell. A rendezvények tekintetében a Megbízott a rendezvény megkezdését megelőzően a rendezvény lebonyolításának részletes tervét (tartalmi kifejtéssel, költségkalkulációval) jóváhagyásra köteles átadni Megbízó részére.

A rendezvény lebonyolítására csak a Megbízó által előzetesen írásban jóváhagyott terv alapján kerülhet sor. Megbízó a jóváhagyásra előterjesztett tervvel kapcsolatban késedelem nélkül, legkésőbb 5 munkanapon belül nyilatkozni tartozik.

**2.7.** Megbízó a szerződés tárgyát képező egyes tevékenységek elvégzésére vonatkozó utasítását esetenként adja meg Megbízott részére megjelölve a teljesítés határidejét, aminek illeszkednie kell a Szerződés mellékletében meghatározott ütemtervhez. A Megbízott a feladatot a megjelölt határidőn belül tartozik elvégezni feltéve, hogy a határidő meghatározása a reális teljesítés lehetőségét biztosítja. E tekintetben ugyanakkor Megbízott kijelenti, hogy Megbízó utasításainak teljesítése során elsőbbséget biztosít a jelen szerződésben foglaltak teljesítésére, egyéb tevékenységeivel szemben.

### **3. Megbízási díj**

**3.1.** A Megbízottat a szerződésszerű teljesítés ellenértékeként **80 919 956+ ÁFA = összesen 102 768 344 Ft**, azaz Egyszázkettőmillió-hétszázhatvannyolcezer-háromszáznegyvennégy forint összegű megbízási díj illeti meg, az 1. számú mellékletben meghatározott ütemezés szerint.

Amennyiben a jelen Szerződés megkötésekor hatályos ÁFA szabályozás a jelen Szerződés hatálya alatt változik, a hatályos szabályozása a jelen Szerződés ÁFA-ra vonatkozó rendelkezéseit a Szerződő felek minden külön nyilatkozata, szerződés-módosítása nélkül módosítja.

A Szerződés tárgyában specifikált egyes tevékenységekre vonatkozó tételes megbízási díjat a Szerződés melléklete tartalmazza. A mellékletben rögzített megbízási díjak tartalmazzák a vonatkozó szolgáltatás teljes ellenértékét, a teljesítéssel kapcsolatban felmerülő valamennyi díjat és költséget. Ennek megfelelően a Megbízott egyéb költség- és/vagy díj érvényesítésére jelen szerződés alapján nem jogosult.

### **3.2. Számla**

Megbízott a Szerződésben foglalt feladatok ellátásáért a teljesített és a Megbízó által leigazolt tevékenysége alapján a szerződés 2. sz. mellékletében meghatározottak szerint díjazásra jogosult. A Megbízott a Megbízó által aláírt Teljesítési igazolás birtokában jogosult számla kiállítására az igazoltan teljesített szolgáltatás Szerződésben meghatározott ellenértékéről az 1. számú mellékletben jelzett elszámolási időszakok végén.

A Megbízó a hatályos jogszabályoknak megfelelően kiállított számla szerinti megbízási díjat a számla kézhezvételétől számított 30 napon belül banki átutalással egyenlíti ki.

Amennyiben a számla vagy a számlával együtt benyújtandó dokumentumok hiányosan vagy nem a megfelelő tartalommal kerülnek kiállításra, a Megbízó a hiányosság észlelésekor haladéktalanul tájékoztatja a Megbízottat és a fenti határidő a dokumentumok ismételt vagy pótlólag történő benyújtásától számítva újra kezdődik.

A fizetés napja megegyezik azzal a nappal, amely napon a Megbízó átutalási megbízása alapján számlavezető bankja a Megbízó számláját megterhelte.

Fizetési késedelem esetén a Megbízott a Ptk. szerinti késedelmi kamatra jogosult.

**3.3.** A Megbízó 36 000 000 Ft+Áfa összeget fizet előlegként Megbízott részére, melyet a szerződés *hatálybalépését* követő 5 napon belül átutal részére, erről a megbízott

utólag számlát állít ki, és megküldi Megbízó részére. Az előleggel történő elszámolás akként történik, hogy az előleg összege az 2. számú melléklet szerinti megbontásban, megbízott által kibocsátott számlákban kerül jóváírásra.

**3.4.** A megbízási díj tartalmazza a szerződés szerű teljesítés valamennyi költségét és ellenértéket, továbbá bármilyen szerzői vagy egyéb felhasználási jog átadásának ellenértékét, ezért a Megbízott más jogcímen további ellenérték felszámítására nem jogosult, további költségek megtérítését semmilyen jogcímen nem követelheti.

**3.5.** Megbízó tájékoztatja a Megbízottat, hogy a Szerződés és annak teljesítése esetén a kifizetés az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36/A. §- a hatálya alá esik, így a kifizetések teljesítése során a jelen Szerződésben rögzítettek mellett az ott előírtak is alkalmazásra kerülnek.

#### **4. Határidő**

Teljesítési határidő: 2016.06.30.

A felek rögzítik ugyanakkor, hogy amennyiben a megbízással érintett, a jelen Szerződés 1.1. pontjában hivatkozott projekt megvalósítására bármely okból a fenti időtartam alatt nem kerül sor, a Szerződés hatálya a projekt tényleges lezárásáig a felek erre irányuló külön jognyilatkozata nélkül meghosszabbodik.

#### **5. A teljesítés igazolása**

Megbízó a hozzá beérkező Teljesítési igazolást a kézhezvételtől számított 2 munkanapon belül írja alá, amennyiben a teljesítés szerződés szerűen megtörtént. Szerződés szerű teljesítés hiányában e tény a Teljesítési igazoláson Megbízó ugyanezen határidőn belül feltűnteti, felhívva a Megbízottat a teljesítésre, illetve a hibás teljesítés kiküszöbölésére.

#### **6. Szerződés szegés és jogkövetkezményei**

**6.1.** Megbízott szavatol azért, hogy a jelen Szerződés szerinti feladatokat a Megbízó által megjelölt határidőben elvégzi, továbbá jelen Szerződés teljes időtartama alatt a Szerződés szerinti feladatok elvégzése céljából folyamatosan a Megbízó rendelkezésére áll, s biztosítja a Szerződés előírt követelményeknek megfelelő teljesítését.

Amennyiben Megbízott a jelen Szerződés szerinti bármely kötelezettséget határidőben nem teljesíti (késedelmes teljesítés), nem szerződés szerűen teljesíti (hibás teljesítés), illetve a teljesítés neki felróható okból lehetetlenül (meghiúsulás), Megbízó az alábbiakban meghatározott mértékű kötbérre jogosult.

##### **6.1.1. A kötbér mértéke:**

- Késedelmes teljesítés esetén: a késedelemmel érintett, a jelen Szerződés mellékletében kifejezetten nevesített Szolgáltatások esetén a késedelem minden napjára a Szolgáltatás nettó megbízási díjának 1 %-a, de legfeljebb 20 nap késedelemnek megfelelő mértékű kötbér,
- Hibás teljesítés esetén: a hibás teljesítéssel érintett, a jelen Szerződés mellékletében kifejezetten nevesített Szolgáltatások esetén a hiba kiküszöböléséig naponta a Szolgáltatás nettó megbízási díjának 1 %-a, de legfeljebb 20 nap késedelemnek megfelelő mértékű kötbér,



- Meghiúsulás esetén: a jelen Szerződés mellékletében kifejezetten nevesített Szolgáltatások esetén a Szolgáltatás(ok) nettó megbízási díjának 20 %-a.

**6.1.2.** A Megbízó jogosult kötbér követelését A Megbízott esedékessé vált megbízási díj követelésével szemben beszámítani.

**6.1.3.** A kötbér esedékessé válik:

- késedelem esetén a tényleges teljesítés időpontjával, vagy a Megbízó által gyakorolt felmondás időpontjával, vagy amikor a kötbér eléri a legmagasabb mértéket;
- hibás teljesítés esetén a hiba kiküszöbölésének időpontjával, vagy a Megbízó által gyakorolt felmondás időpontjával, vagy amikor a kötbér eléri a legmagasabb mértéket;
- meghiúsulás esetén a Megbízó felmondásával, a Szerződés megszűnésének napjával, illetve a lehetetlenülés megállapításával.

**6.2.** Ha a Megbízott késedelme, illetve a hibás teljesítés kiküszöbölése a kötbérterhes határidő vonatkozásában a 20 napot meghaladja, úgy a Megbízó a súlyos szerződésszegésre való hivatkozással a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, s a súlyos szerződésszegésre vonatkozó szabályok szerint a megállapított kötbéren felül kárait és költségeit is követelheti.

Megbízó a Szerződést azonnali hatállyal felmondhatja a jelen pontban előzőekben megjelölt határidő lejárta előtt is, ha a késedelemmel érintett szolgáltatási elem tekintetében – annak jellegére figyelemmel - érdekmúlás következett be.

**6.3.** Amennyiben a Megbízott fizetőképességében, pénzügyi helyzetében olyan lényeges változás következik be, amely a szerződés teljesítését veszélyezteti, Megbízó jogosult a Szerződést azonnali hatállyal felmondani. Felek ilyen lényeges fizetőképességben bekövetkező változásnak tekintik különösen, ha a Megbízottal szemben a szerződés teljesítésének időtartama alatt jogerőre emelkedett fizetési meghagyás útján követelés érvényesítése van folyamatban, illetve csőd, felszámolási-, vagy végrehajtási eljárást elrendelő jogerős határozat hatálya, vagy végelszámolás alatt áll. Amennyiben Megbízott fizetőképességében a jelen bekezdésben foglaltak szerinti lényeges változás következik be, köteles Megbízót a körülmény bekövetkezésétől számított 8 napon belül írásban értesíteni.

**6.4.** A Megbízó jogosult a Szerződést azonnali hatállyal felmondani és kártérítést követelni, ha a Megbízott jelen Szerződésben foglalt szerződéses kötelezettségének a Megbízó írásbeli felszólítása ellenére a felszólításban meghatározott határidőn belül nem tesz eleget.

**6.5.** A Megbízott szerződésszegése esetén - amennyiben jelen Szerződés valamely rendelkezése eltérően nem rendelkezik - a Megbízó köteles a Megbízottat 8 napos határidő tűzésével a jogsértés elhárítására írásban felszólítani, és a határidő eredménytelen eltelte esetén a Megbízó az érdekmúlás bizonyítása nélkül is jogosult jelen szerződést azonnali hatállyal, írásban felmondani.

**6.6.** Amennyiben Megbízott a hatályos szerződés elnyerése érdekében, vagy annak teljesítése során vesztegetéshez, csaláshoz, kényszerhez, vagy versenykorlátozáshoz folyamodik vagy ezek gyanúja merül fel, a Megbízó, egyéb partner vagy projekt végrehajtó a tudomására jutástól számított 1 éven belül elállhat a szerződéstől, ezzel egyidejűleg értesíti a magyar hatóságokat. A Megbízott tudomásul veszi, hogy részére a gyanú kivizsgálásának lezárásáig

nem történik kifizetés. Amennyiben bebizonyosodik, hogy a Vállalkozó vesztegetéshez, csaláshoz, kényszerhez vagy versenykorlátozáshoz folyamodott a szerződés ellenértéke nem kerül részére kifizetésre, továbbá a SECO döntése alapján meghatározott vagy határozatlan időre kizárható a SDC által finanszírozott projektek kapcsán történő megrendelésekből.

**6.7.** Amennyiben a Szállító/Vállalkozó a hatályos szerződés elnyerése érdekében, vagy annak teljesítése során vesztegetéshez, csaláshoz, kényszerhez, vagy versenykorlátozáshoz folyamodik, vagy ezek gyanúja merül fel, a Projekt Végrehajtó/Partner a tudomására jutástól számított 1 éven belül elállhat a szerződéstől, ezzel egyidejűleg értesíti a magyar hatóságokat. A Szállító/Vállalkozó tudomásul veszi, hogy részére a gyanú kivizsgálásának lezárásáig nem történik kifizetés. Amennyiben bebizonyosodik, hogy a Szállító/Vállalkozó vesztegetéshez, csaláshoz, kényszerhez, vagy versenykorlátozáshoz folyamodott, a szerződés ellenértéke nem kerül részére kifizetésre, továbbá a **SDC** döntése alapján meghatározott vagy határozatlan időre kizárható a **SDC** által finanszírozott projektek kapcsán történő Megrendelésekből.

## **7. Vis Maior**

Vis maiornak minősül minden olyan rendkívüli, a Szerződés létrejötte után bekövetkező, annak teljesítését lehetetlenné tevő esemény, amelyet a Szerződést aláíró felek nem láthattak előre és nem háríthattak el, amely nem vezethető vissza egyikük saját hibájára vagy gondatlanságra sem.

Ilyen események lehetnek többek között, de nem kizárólagosan a következő események: háború, forradalom, tűzvész, természeti katasztrófa, vesztegár, bejelentett vonatkozó általános sztrájk. A vis maior tényét igazoltatni kell az illetékes Kereskedelmi Kamara által, amennyiben van ilyen.

Ha vis maior helyzet következik be, az érintett félnek haladéktalanul értesíteni kell a másik Felet írásban a helyzetről és a helyzet okáról. Ha a másik fél írásban másképpen nem rendelkezik, folytatni kell a szerződéses kötelezettségek teljesítését az ésszerűség határáig, és az összes ésszerű, a vis maior esemény által nem érintett eszközt fel kell használnia a teljesítés érdekében.

Amennyiben a vis maior időtartama meghaladja a hatvan (60) napot, a Megbízó jogosult a szerződéstől részlegesen vagy teljesen elállni anélkül, hogy a Megbízottal szemben kártérítési kötelezettség terhelné.

## **8. Szerződő felek együttműködése, értesítések**

A teljesítés során a Megbízott köteles együttműködni Megbízóval, köteles a szükséges egyeztetéseket lefolytatni, az elvárható szakmai támogatást megadni, illetve igénybe venni.

A Szerződéssel kapcsolatban a Megbízott és a Megbízó között folytatott minden nyilatkozatnak, értesítésnek írásban kell történnie, amely abban az esetben tekintendő teljesítettnek, ha az alábbi módszerek bármelyikével kézbesítik és a címzett azt átvette:

- személyes kézbesítés átvételi elismervény ellenében a kijelölt képviselő számára
- távirat
- ajánlott levél
- telefax vagy elektronikus levél, ha a fogadó fél azt visszaigazolja, vagy a küldő fél azt megismétli a fenti módok bármelyikén.

Kapcsolattartásra feljogosított személyek:

a) Megbízott részéről: Juhász Rita ügyvezető

Tel./Fax: 30/229-2575

E-mail: [juhasz.rita@barcikaart.hu](mailto:juhasz.rita@barcikaart.hu)

b) Megbízó részéről: Sztupák Péter főtanácsadó

Tel./Fax: 20/590-1364

E-mail: sztupak.peter@kazincbarcika.hu

A Szerződés teljesítése során jognyilatkozat tételére kizárólag a fent megnevezett személyek jogosultak egymás kölcsönös értesítése mellett.

## **9. A Szerződés nyelve**

A Szerződés magyar nyelven készült. A Szerződéssel kapcsolatos minden nyomtatott anyagnak, levelezésnek és más okmányoknak, amelyek alkalmazásra kerülnek, magyar nyelven kell készülnie, ha csak a Szerződés (beleértve mellékleteit is) kifejezetten másként nem rendelkezik.

## **10. Alkalmazandó jog**

Jelen Szerződéssel kapcsolatos valamennyi kérdésben a magyar jog, különösen a Kbt. és a Ptk. vonatkozó hatályos rendelkezései az irányadóak.

## **11. Bizalmas információk felhasználása**

A Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Szerződéssel kapcsolatban tudomásukra jutott adatokat, tényeket, információkat kizárólag a Szerződés teljesítésére használják fel, azokat harmadik személy részére, a másik Fél előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül nem adják át, illetve nem teszik hozzáférhetővé, kivéve a mindenkor hatályos jogszabályok által előírt eseteket.

A Szerződést aláírásukkal jegyzők kötelezettséget vállalnak arra, hogy alkalmazottaik, illetve megbízottaik felé az információközlés bizalmasan, kizárólag a Szerződés teljesítése szempontjából feltétlenül szükséges mértékben történik és a fenti bekezdésben foglaltak betartására alkalmazottaikat és megbízottaikat is kötelezik.

## **12. Szerzői jogok**

Amennyiben a jelen Szerződés teljesítéséhez kapcsolódóan a Megbízott részéről jogi oltalomban részesíthető bármely szellemi alkotás kerül Megbízó részére átadásra, úgy annak vonatkozásában Megbízó a Ptk. 410. § (5) bekezdése folytán alkalmazandó 412. § (3) bekezdés a) pontja alapján a rendelkezési jogát kiköti.

Megbízott kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy Megbízó a szellemi alkotást nem csak saját belső tevékenységéhez, illetve nem csak saját üzemi tevékenysége körében használhatja fel, hanem nyilvánosságra hozhatja, harmadik személlyel közölheti, harmadik személynek át, illetőleg tovább adhatja.

Megbízott kifejezetten kijelenti, hogy a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 9. § (6) bekezdése és V. fejezete alapján Megrendelő a szerződés teljesítése során keletkezett, szerzői jogi védelem alá eső valamennyi alkotással kapcsolatban határozatlan idejű, tér- és időbeli korlátok nélküli, és kizárólagos felhasználási jogot szerez valamennyi átruházható szerzői jog vonatkozásában, továbbá szerző kifejezett engedélyt ad arra, hogy felhasználó a mű felhasználására harmadik személynek további engedélyt adjon.

## **13. A szerződés hatálya**

A szerződés hatályba lépésének a napja a jelen in-house megállapodás közreműködő szervezet által történő jóváhagyásának, engedélyezésének a napja.

### **13. Egyéb rendelkezések**

**13.1.** A szerződés elválaszthatatlan részét képezi a szerződés melléklete.

**13.2.** A szerződés módosítása, kiegészítése kizárólag írásban érvényes, és minden változtatás, módosítás, kiegészítés vagy a szerződés alapján megkötött más megállapodás csak akkor érvényes és kötelező, ha azt a Felek meghatalmazott képviselői aláírják.

**13.3.** A Felek maguk viselik a szerződés megkötését megelőző tárgyalásokkal, a szerződés előkészítésével és aláírásával kapcsolatban felmerült valamennyi díjat és kiadást (beleértve az ügyvédi, az ügynöki és más tanácsadási díjakat is).

**13.4.** Amennyiben a szerződés bármely része érvénytelennek vagy végrehajthatatlannak bizonyulna, ez nem érinti a szerződés többi részének érvényességét és végrehajthatóságát.

A fentiek alapján a Felek megfelelő felhatalmazással rendelkező képviselőik útján a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag négy eredeti példányban aláírták.

A jelen szerződés 6 példányban készült, amelyből 4 példány Megbízót, 2 példány Megbízottat illet meg.

Kazincbarcika, 2015. április 02.

---

Megbízó

---

Megbízott

## 1. Projekt-azonosító

<i>Program neve</i>	Svájci Hozzájárulás a kibővített Európához - Együttműködési Program Magyarországgal I. Regionális fejlesztés prioritás
<i>Projekt neve</i>	Kazincbarcika és vonzáskörzete munkahelyteremtő fejlesztése <sup>3</sup>
<i>Projekt száma</i>	SH/1/1
<i>Projektgazda</i>	Kazincbarcika Város Önkormányzata

## 2. Feladat-megnevezése

Kulturális, kommunikációs és nyilvánosság feladatok ellátása

- A) Kulturális programok
- B) Kommunikációs akciók szervezése
- C) Üzleti befektetői partnerkeresés
- D) Nyilvánosság feladatok az egész projekt kidolgozására

## 3. Feladat részletes leírása

A megbízó részéről a megbízott felé delegált szakmai feladatok és azok elvégzésének ütemezése:

### I. elszámolási időszak: 2013. 08. 07-től 2013. 09. 30-ig

#### A. Kulturális területen: 25 661 967 Ft + áfa

##### *A.1. Imázsfesztivál szervezése 1 alkalommal*

Időszak: augusztus-szeptember hónapokban minimum 3 hét időtartamban. A fesztiválhoz kapcsolódóan az alábbi események megszervezése:

##### *A.1.1. Szakmai napok eseménysorozata 1 alkalommal 2 393 700 Ft + áfa*

*Bemutató:* az imázsfesztiválhoz kapcsolódó szakmai esemény, mely egy-egy művészeti ághoz (pl. tánc, építészet) kapcsolódik. Megbízó feladata a szakmai napokon közreműködő előadók meghívása, az ehhez kapcsolódó előadói díjak, valamint helyszínbérlés és egyéb költségek kiegyenlítése.

##### *Kritériumok:*

Napok száma	2 nap, konkrét időpont a megbízóval egyeztetve
Előadók száma	15 fő
Részvevők száma	200 fő
Büféétkezés száma	1 reggeli + 1 ebéd/fő/nap 15 fővel számolva
Vacsora száma	1 vacsora/fő/nap 15 fővel számolva

<sup>3</sup> Az elfogadott program rövid tartalma a feladat-meghatározás végén található.

Szállás száma	15 fő/2 éjszaka
Helyszín	Kazincbarcika

#### A.1.2. Alkotótábor megszervezése 1 alkalommal 2 407 086 Ft + áfa

*Bemutató:* a képzőművészeti alkotótáborban (pl. szobrászati, faépítészeti) professzionális irányítás mellett fiatalok olyan művészeti alkotásokat készítenek, melyek illeszkednek a térség új brandjéhez, illetve az adott évi tematikához. A létrehozott alkotásokat a Kazincbarcikai Város Önkormányzatnak adományozzák a művészek.

*Kritériumok:*

Napok száma	5 nap, augusztusban
Előadók száma	5 fő (profi képzőművészek, művésztanárok)
Résztvevők száma	10 fő (főiskolai és egyetemi hallgatók, általános és középiskolai tanulók, alapfokú művészetoktatási intézmények diákjai)
Büféétkezés száma	1 reggeli + 1 ebéd/fő/nap 5 fővel számolva
Vacsora száma	1 vacsora/fő/nap 5 fővel számolva
Szállás száma	15 fő/ 5 éjszaka
Helyszín	Kazincbarcika

#### A.1.3. Térségarculati koncepció kialakítása: 1 574 806 Ft + áfa

*Bemutató:* térségarculati koncepció készül, melynek lényege, hogy egy módszertani javaslat alapján kiválasztott két vagy három szakértő kidolgozza a Kazincbarcika város, a Lázberci-víztározó (Szilvásvár) és a Rudapithecus-lelőhely (Aggtelek) közti térség új brandjét. A koncepcióban Kazincbarcika városa tölti be a központi szerepet. A térségarculati koncepció Kazincbarcikára vonatkozó fejezetében kitér arra, hogy a város mely részében, mely épületek homlokzata, hogyan újul meg, illetve hogyan illeszkedik a helyi építési szabályzat által előírt rendszerbe. Az épületeken, köztereken, zöldfelületeken, egyéb épített értékeken (pl. utcabútorok, támfalak, villanyoszlopok) újonnan megjelenő vizuális elemeknek rendszerezetten, témához kapcsolódóan kell megjeleníteniük koherens képet nyújtva.

*Kritériumok:* A javaslatok a brandhez kapcsolódva kommunikációs eszközök alkalmazására, főüzent(ek) meghatározására, szlogenek és szimbólumok megfogalmazására koncentrálnak. A koncepció illeszkedik a svájci program beruházásaihoz, illetve a tervezett kulturális programokhoz. A Megbízó fenntartja a jogot, hogy az elkészített - legalább kettő - javaslatokat szabadon felhasználja, illetve az elképzeléseihez legközelebb álló koncepciót válassza.

*Határidő:* 2013. június 30.

#### A.1.4. Street art rendezvény megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt 5 433 070 Ft + áfa

*Bemutató:* nyílt pályázat, illetve felkérés alapján szabadtéri képzőművészeti alkotások létrehozása az imázsfesztivál ideje alatt, vagy a fesztivál előtt - mintegy a fesztivál felvezetéseképpen - egyéneknek, művészeti csoportoknak. A megvalósuló alkotásoknak illeszkedniük kell a térség új brandjéhez, illetve megvalósítási

ütemenként egy-egy adott tematikát is követniük kell. A tematikát a Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni.

*Kritérium:* a street art alkotások körébe tartozó kis- (minimum 10 db, legalább 250 000 Ft ráfordítással készülő) és nagyprojekteknek (minimum 5 db, legalább 600 000 Ft ráfordítással készülő) Kazincbarcika közterein kell megvalósulniuk bevonva a tereken található objektumok egy részét: például oszlopokat, utcabútorokat, trafóházakat, kerítéseket, villanyoszlopokat, lépcsőket, vitrineket, zöldfelületeket (vagylagos feltételrendszer a megbízott választása szerint). A projektek alapanyagául műanyagok és hulladékok is szolgálhatnak (pl. szobrok műanyagból, utcabútorok hulladékokból), de a művészi szabadságnak teret engedve a street art egy sajátos ágának, a fényfestésnek is helye lehet a rendezvény keretein belül.

A Megbízott a megvalósított projektek értékét az elszámolási időszak végén tételes költségvetéssel köteles igazolni, és azt a megbízóval jóváhagyatni. A létrehozott alkotások Kazincbarcikai Város Önkormányzat tulajdonába kerülnek.

#### A.1.5. 7 db épületen műalkotások tartós elhelyezése, festése 9 830 472 Ft + áfa

*Bemutató:* évközi nyílt pályázat eredményeképpen Kazincbarcikán lakó- és középületek homlokzatának kreatív megjelenítése, kifestése. A megfestendő témáknak (műalkotásoknak) illeszkedniük kell az új térségi arculathoz, illetve a projekt egyes ütemeihez kitalált tematikához, melyet Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni. A kivitelezés módját a Megbízott szabadon választja meg.

*Kritériumok:* a kifestendő falak alapterületénél a Felek rögzítik: egy átlagos tízemeletes épület kifesthető falfelülete lábazat nélkül kb. 320 m<sup>2</sup>. A négyemeleteseknél ugyanez a falfelület az előzőnek kb. fele (160 m<sup>2</sup>). Ha az összes épületfestésnek (30 db) a felét tízemeletesekre, felét négyemeletesekre számoljuk, maximális felületkifestéssel, akkor átlagosan 240 m<sup>2</sup> lesz a kifestendő felület. Felek a szerződés jelen pontját ilyen mértékű felület festésére kötik. Az alkotások elhelyezésére kiválasztott épületeket egyeztetni kell a Megbízóval, illetve az épületek tulajdonosainak hozzá kell járulni az alkotások elhelyezéséhez. A hozzájárulások beszerzése a Megbízott feladata. Az alkotásoknak az imázsfesztivál kezdetéig el kell készülniük.

#### A.1.6. 1 db köztéri, szabadtéri kiállítás megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt 236 220 Ft + áfa

*Bemutató:* időszaki kiállítás Kazincbarcika közterein az imázsfesztivál ideje alatt. A tárlat magában foglalhat korábban más helyen már bemutatott profi műalkotásokat; illetve olyan alkotásokat, amelyeket kifejezetten az imázsfesztiválra hoztak létre az alkotók vagy alkotóközösségek.

*Kritérium:* minimum egy tárlat, legalább 10 db műalkotással.

#### A.1.7. 3 db utcai alkotóművészeti akció megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt, vagy azt megelőzően a fesztivál felvezetéseképpen 519 685 Ft + áfa

*Bemutató:* időszakos köztéri képzőművészeti akciók helybéli közösségek (pl. óvodások és iskolások, művészeti csoportok, társasházközösségek) bevonásával. A közösségformáló hatású közös akciók során kiemelt figyelmet kapnak a köztereken álló szobrok, utcabútorok, üresen álló kirakatok, lépcsőházak (pl. szobrot a szobornak-akció, köztéri bútorok építése petpalackokból, lépcsőházi kiállítások).

*Kritériumok:* akciónként legalább egy, azonosítható közösség bevonása; valamint legalább egy közterületi objektum bevonása.

A.1.8. Tematikus szobortúrák az imázsfesztivál ideje alatt. 51 181 Ft + áfa

*Kritériumok:* 5 db túravezetés öt alkalommal, egy túravezető/alkalom, min. 1 óra/alkalom.

A.1.9. Zenei rendezvény 1 db megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt. 787 401 Ft + áfa

*Bemutató:* szabadtéri; ingyenes; modern, fiatalos; populáris; gasztronómiai kísérőrendezvénnyel. Olyan rendezvény, amely az imázsfesztivál célcsoportján kívül (20-40 évesek; magas státuszúak; a megyétől távol élők; aktívak; családosok) a térségben élőket is vonzza.

*Kritériumok:* vendégművészek meghívása 800 000 Ft értékben. A költségekkel alátámasztott program terv előzetes egyeztetése szükséges a megbízóval.

A.1.10. Program szervezése: 2 428 346 Ft + áfa

Két fő programszervező alkalmazása teljes munkaidőben 2 428 346 Ft + áfa értékben

**B. Kommunikációs területen: 12 598 425 Ft + áfa**

Megjegyzés: a B pontban jelzett feladatok elkészítésének határideje a külön nem jelzett esetekben az érintett időszak vége

*B.1. Arculati kézikönyv elkészítése 1 181 102 Ft+áfa.*

*Bemutató:* A kézikönyvben a térség arculatához kapcsolódó új formai és tartalmi alapelveknek kell megjelennie (az imázsfesztivál ennek csak egy része!). A formai elemek, illetve ezek használatára vonatkozó szabályozás mellett a kommunikációs szabályokat, szempontokat is tartalmazza.

*Kritériumok:* az arculati kézikönyv papíralapú és digitális formában készül, tartalmazza az imázsfesztivál minden vizuális elemét alakítható, szerkeszthető formában. Magában foglalja a vizuális emelek megtervezését, melyet a megbízó képviselőjével egyeztetni köteles.

*B.2. Szórólapok elkészítése és nyomtatása 2 425 197 + áfa*

*Kritériumok:* legalább 15 ezer darab, témáját a Megbízó határozza meg, legalább a terjesztést megelőzően egy héttel. A szórólap terjesztése a következő területeken történik: Edelény és környéke, Sajószentpéter és környéke, Kazincbarcika környéke.

*Határidő:* a Megbízó írásos jelzése alapján

*B.3. Imázsfesztivál programfüzet elkészítése 2 149 606 Ft + áfa*

*Kritériumok:* legalább 32 oldalas, A/5 méretű, 4 színnyomású, programfüzet gyártása min. 60 000 példányban. A programfüzetnek tartalmaznia kell az imázsfesztivál minden programelemét, emellett rendelkeznie kell legalább egy 12 oldalas turisztikai melléklettel, mely Kazincbarcika és környéke legfőbb turisztikai látványosságait mutatja be.

A programfüzet tartalmát a Megbízott egyeztetni a Megbízóval.

*Határidő:* a Megbízó írásos jelzése alapján

*B.4. Reklámok 6 842 520 Ft + áfa*



Kritériumok: minimum 2 banner elhelyezése országos érintettségű internetes oldal lehetőleg nyitófelületén 2 000 e Ft + áfa / 2 db értékben. A banner mérete legalább 300x250 pixel. Minimum 20 db rádióspot régiós vagy országos rádióban min. 20 sec terjedelemben 787 402 Ft +áfa értékben. Minimum két, legalább A/4 felületű reklám megyei vagy országos nyomtatott sajtótermékben 4 055 118 Ft + áfa értékben.

A bannerek, rádióspontok és nyomtatott sajtótermékekben közreadott reklámok tartalmát a Megbízó határozza meg legalább a reklám közlését, illetve sugárzását megelőző egy héttel korábban.

C. Nyilvánosság feladatok 247 212 Ft + áfa

C.1. Az önkormányzat honlapján a programhoz kapcsolódóan folyamatos tájékoztató minimum 5 db hír minimum 1 000 karakter/hír terjedelemben. 66 110 Ft + áfa/5 hír

C.2. 1 db sajtótájékoztató - projektindító

Helyszíni időpont a megbízóval egyeztetve. Jelenléti ívvel, minimum 5 db fotóval dokumentálva. 31 496 Ft + áfa

C.3. Eredménykommunikációs információs anyagok készítése

Minimum 1 db maximum 3 000 karakter terjedelmű cikk a helyi vagy térségi újságban 78 740 Ft + áfa

C.4. Fotódokumentáció készítése a projektekről két helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 70 866 Ft + Áfa

Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**összesen: 38 507 604 Ft + áfa**

**II. elszámolási időszak 2013. 10. 01-jétől 2014. 03. 31-ig**

A. Kulturális területen 4 961 888 Ft + áfa

A.1.1. Street art rendezvény megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt 472 441 Ft + áfa

*Bemutató:* nyílt pályázat, illetve felkérés alapján szabadtéri képzőművészeti alkotások létrehozása az imázsfesztivál ideje alatt, vagy a fesztivál előtt - mintegy a fesztivál felvezetéseképpen - egyéneknek, művészeti csoportoknak. A megvalósuló alkotásoknak illeszkedniük kell a térség új brandjéhez, illetve megvalósítási ütemenként egy-egy adott tematikát is követniük kell. A tematikát a Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni.

*Kritérium:* a street art alkotások körébe tartozó nagyprojekteknél (minimum 1 db, legalább 600 000 Ft ráfordítással készül) Kazincbarcika közterein kell megvalósulniuk bevonva a tereken található objektumok egy részét: például oszlopokat, utcabútorokat, trafóházakat, kerítéseket, villanyoszlopokat, lépcsőket, vitrineket, zöldfelületeket (vagylagos feltételrendszer a megbízott választása szerint). A projektek alapanyagául műanyagok és hulladékok is szolgálhatnak (pl. szobrok műanyagból, utcabútorok hulladékokból), de a művészi szabadságnak teret engedve a

street art egy sajátos ágának, a fényfestésnek is helye lehet a rendezvény keretein belül.

A Megbízott a megvalósított projektek értékét az elszámolási időszak végén tételes költségvetéssel köteles igazolni, és azt a megbízóval jóváhagyatni. A létrehozott alkotások Kazincbarcikai Város Önkormányzat tulajdonába kerülnek.

#### A.1.2. 2 db épületen műalkotások tartós elhelyezése, festése 1 815 039 Ft + áfa

*Bemutató:* évközi nyílt pályázat eredményeképpen Kazincbarcikán lakó- és középületek homlokzatának kreatív megjelenítése, kifestése. A megfestendő témáknak (műalkotásoknak) illeszkedniük kell az új térségi arculathoz, illetve a projekt egyes ütemeihez kitalált tematikához, melyet Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni. A kivitelezés módját a Megbízott szabadon választja meg.

*Kritériumok:* a kifestendő falak alapterületénél a Felek rögzítik: egy átlagos tízemeletes épület kifesthető falfelülete lábazat nélkül kb. 320 m<sup>2</sup>. A négyemeleteseknél ugyanez a falfelület az előzőnek kb. fele (160 m<sup>2</sup>). Ha az összes épületfestésnek (30 db) a felét tízemeletesekre, felét négyemeletesekre számoljuk, maximális felületkifestéssel, akkor átlagosan 240 m<sup>2</sup> lesz a kifestendő felület. Felek a szerződés jelen pontját ilyen mértékű felület festésére kötik. Az alkotások elhelyezésére kiválasztott épületeket egyeztetni kell a Megbízóval, illetve az épületek tulajdonosainak hozzá kell járulni az alkotások elhelyezéséhez. A hozzájárulások beszerzése a Megbízott feladata. Az alkotásoknak az imázsfesztivál kezdetéig el kell készülniük.

#### A.2. Imázsfesztivál szervezése

##### A.2.1. Programszervezés: 2 428 346 Ft + áfa

Két fő programszervező alkalmazása teljes munkaidőben 2 428 346 Ft + áfa értékben

#### A.3. Angol nyelvtanfolyam 5 fő részére 246 062 Ft + áfa

5 főnek egyéni képzés heti egy órában/fő. Kötelező részvételi arány: az órák 80%-a.

#### B. Kommunikációs területen: 590 551 Ft + áfa

##### B.1. Webfejlesztés: 590 551 Ft + áfa

*Bemutató:* a programdokumentum szerint a webfejlesztés elsődlegesen a kazincbarcikai önkormányzat hivatalos portáljának (www.kazincbarcika.hu) célcsoportonkénti (helyi lakosság, turisták, vállalkozások) átszerkesztését tartalmazza úgy, hogy a város mellett a térség is hangsúlyos szerepet kap. A honlap egyszerűsített verziója angol és német nyelven is elkészülne. Innen, illetve a Barcika Art Kft. honlapjáról közvetlenül lenne átjárás az imázsfesztivál honlapjára (pl. imazs.hu vagy/és imagefestival.eu), ahol - a svájci programmal kapcsolatos összes nyilvánosságbiztosítással összefüggő kötelező információon kívül - a projekt minden kulturális és kommunikációs elemével kapcsolatos tájékoztatás elérhető lenne. A még kényelmesebb és korszerűbb tájékozódás végett okostelefonokra kifejlesztett alkalmazásokat is tartalmazna az imázsfesztivál weboldala, illetve térségi imázsépítő kisfilmeket is le lehetne tölteni róla.

*Kritériumok:* a fejlesztés során a www.kazincbarcika.hu nyitóoldalának kialakítása úgy, hogy a helyi lakosság, a turisták és a vállalkozások teljes körűen tájékoztatva legyenek a célcsoportokat érintő témákban (pl. helyi lakosság - közigazgatás, e-ügyintézés, helyi hírek; turisták - szállások, látványosságok, gasztronómia, programok;

vállalkozások - befektetési lehetőségek). Az imázsfesztivál honlapja tartalmazza a fesztivál célját, jellegét, támogatottságát, a fesztivál alatti programok idejét, helyét. Hangsúlyt helyez Kazincbarcika és környéke turisztikai nevezetességeinek bemutatására fényképpel, videókkal, okostelefon-alkalmazásokkal, interaktív térképpel. A honlapon elérhetőek a kötelező nyilvánosságbiztosításhoz kapcsolódó elemek is.

A jelzett összeg abban az esetben fizethető az elszámolási időszak végén, ha a webfelület készülségi foka formai elemek tekintetében eléri a 100%-ot, tartalmi elemek tekintetében pedig eléri az 50 %-ot.

C. *Üzleti, befektetői partnerkeresés: 1 338 582 Ft + áfa*

*C.1. Klaszterek, befektetők felkutatása: 1 338 582 Ft + áfa*

Potenciális befektetők megkeresése, akik igénybe vehetik az Üzleti Szolgáltató és Inkubációs Park szolgáltatásait, letelepülnének a Kazincbarcikai Ipari Parkba, vagy üzleti kapcsolatot folytatnának valamelyik, már a térségben jelen lévő vállalkozással.

A partnerek megkeresése közvetlen levél kiküldésével, valamint érdeklődés esetén személyes felkeresés útján. A feladat elvégzéshez az alábbi tevékenységek megvalósítását tervezzük. Európában gépgyártással, környezetiparral, vegyiparral, műanyagiparral foglalkozó klaszterek felkeresése az ipari parkba való betelepülés céljából, vagy a térség vállalkozásainak való üzleti partnerkeresés támogatására.

- Potenciálisan betelepülhető vállalkozások körének kiválasztása – 2013. november 30-ig.
- Befektetői ajánlat összeállítása a potenciális vállalkozások számára – 2013. december 15-ig.
- Vállalkozások megkeresése közvetlen levél útján – 2014. január 30-ig.
- Vállalkozásokkal személyes tárgyalás befektetési lehetőségekről belföldön, illetve szakmai vásárokon, partnertalálkozókon– kb. 10 alkalommal 2014. március 31-ig.

## **D. Nyilvánosság feladatok 215 716 + Áfa**

D.1. Az önkormányzat honlapján a programhoz kapcsolódóan folyamatos tájékoztató minimum 5 db hír minimum 1 000 karakter/hír terjedelemben. 66 110 Ft + áfa/5 hír

D.2. Eredménykommunikációs információs anyagok készítése

Minimum 1 db maximum 3 000 karakter terjedelmű cikk a helyi vagy térségi újságban 78 740 Ft + áfa

D.3. Fotódokumentáció készítése a projektekről két helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 70 866 Ft + Áfa

Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**összesen: 7 106 737 Ft + áfa**

### III. elszámolási időszak 2014. 04. 01-jétől 2014. 09. 30-ig

#### A. Kulturális területen: 14 014 641 Ft + áfa

##### A.1. Imázsfesztivál szervezése 1 alkalommal

Időszak: augusztus-szeptember hónapokban minimum 3 hét időtartamban. A fesztiválhoz kapcsolódóan az alábbi események megszervezése:

##### A.1.1. Szakmai napok eseménysorozata 1 alkalommal 2 393 700 Ft + áfa

*Bemutató:* az imázsfesztiválhoz kapcsolódó szakmai esemény, mely egy-egy művészeti ághoz (pl. tánc, építészet) kapcsolódik. Megbízó feladata a szakmai napokon közreműködő előadók meghívása, az ehhez kapcsolódó előadói díjak, valamint helyszínbérlés és egyéb költségek kiegyenlítése.

*Kritériumok:*

Napok száma	2 nap, konkrét időpont a megbízóval egyeztetve
Előadók száma	15 fő
Résztvevők száma	200 fő
Büféétkezés száma	1 reggeli + 1 ebéd/fő/nap 15 fővel számolva
Vacsora száma	1 vacsora/fő/nap 15 fővel számolva
Szállás száma	15 fő/2 éjszaka
Helyszín	Kazincbarcika

##### A.1.2. Alkotótábor megszervezése 1 alkalommal 2 407 086 Ft + áfa

*Bemutató:* a képzőművészeti alkotótáborban (pl. szobrászati, faépítészeti) professzionális irányítás mellett fiatalok olyan művészeti alkotásokat készítenek, melyek illeszkednek a térség új brandjéhez, illetve az adott évi tematikához. A létrehozott alkotásokat a Kazincbarcikai Város Önkormányzatnak adományozzák a művészek.

*Kritériumok:*

Napok száma	5 nap, augusztusban
Előadók száma	5 fő (profli képzőművészek, művésztanárok)
Résztvevők száma	10 fő (főiskolai és egyetemi hallgatók, általános és középiskolai tanulók, alapfokú művészetoktatási intézmények diákjai)
Büféétkezés száma	1 reggeli + 1 ebéd/fő/nap 5 fővel számolva
Vacsora száma	1 vacsora/fő/nap 5 fővel számolva
Szállás száma	15 fő/ 5 éjszaka
Helyszín	Kazincbarcika

A.1.3. Street art rendezvény megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt 472 441 Ft + áfa

*Bemutató:* nyílt pályázat, illetve felkérés alapján szabadtéri képzőművészeti alkotások létrehozása az imázsfesztivál ideje alatt, vagy a fesztivál előtt - mintegy a fesztivál felvezetéseképpen - egyéneknek, művészeti csoportoknak. A megvalósuló alkotásoknak illeszkedniük kell a térség új brandjéhez, illetve megvalósítási ütemenként egy-egy adott tematikát is követniük kell. A tematikát a Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni.

*Kritérium:* a street art alkotások körébe tartozó nagyprojekteknek (minimum 1 db, legalább 600 000 Ft ráfordítással készülő) Kazincbarcika közterein kell megvalósulniuk bevonva a tereken található objektumok egy részét: például oszlopokat, utcabútorokat, trafóházakat, kerítéseket, villanyoszlopokat, lépcsőket, vitrineket, zöldfelületeket (vagylagos feltételrendszer a megbízott választása szerint). A projektek alapanyagául műanyagok és hulladékok is szolgálhatnak (pl. szobrok műanyagból, utcabútorok hulladékokból), de a művészi szabadságnak teret engedve a street art egy sajátos ágának, a fényfestésnek is helye lehet a rendezvény keretein belül.

A Megbízott a megvalósított projektek értékét az elszámolási időszak végén tételes költségvetéssel köteles igazolni, és azt a megbízóval jóváhagyatni. A létrehozott alkotások Kazincbarcikai Város Önkormányzat tulajdonába kerülnek.

A.1.4. 2 db épületen műalkotások tartós elhelyezése, festése 1 815 039 Ft + áfa

*Bemutató:* évközi nyílt pályázat eredményeképpen Kazincbarcikán lakó- és középületek homlokzatának kreatív megjelenítése, kifestése. A megfestendő témáknak (műalkotásoknak) illeszkedniük kell az új térségi arculathoz, illetve a projekt egyes ütemeihez kitalált tematikához, melyet Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni. A kivitelezés módját a Megbízott szabadon választja meg.

*Kritériumok:* a kifestendő falak alapterületénél a Felek rögzítik: egy átlagos tízemeletes épület kifesthető falfelülete lábazat nélkül kb. 320 m<sup>2</sup>. A négyemeleteseknél ugyanez a falfelület az előzőnek kb. fele (160 m<sup>2</sup>). Ha az összes épületfestésnek (30 db) a felét tízemeletesekre, felét négyemeletesekre számoljuk, maximális felületkifestéssel, akkor átlagosan 240 m<sup>2</sup> lesz a kifestendő felület. Felek a szerződés jelen pontját ilyen mértékű felület festésére kötik. Az alkotások elhelyezésére kiválasztott épületeket egyeztetni kell a Megbízóval, illetve az épületek tulajdonosainak hozzá kell járulni az alkotások elhelyezéséhez. A hozzájárulások beszerzése a Megbízott feladata. Az alkotásoknak az imázsfesztivál kezdetéig el kell készülniük.

A.1.5. 1 db köztéri, szabadtéri kiállítás megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt 236 220 Ft + áfa

*Bemutató:* időszaki kiállítás Kazincbarcika közterein az imázsfesztivál ideje alatt. A tárlat magában foglalhat korábban más helyen már bemutatott profi műalkotásokat; illetve olyan alkotásokat, amelyeket kifejezetten az imázsfesztiválra hoztak létre az alkotók vagy alkotóközösségek.

*Kritérium:* minimum egy tárlat, legalább 10 db műalkotással.

A.1.6. 3 db utcai alkotóművészeti akció megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt, illetve azt megelőzően a fesztivál felvezetéseképpen 519 685 Ft + áfa

*Bemutató:* időszakos köztéri képzőművészeti akciók helybéli közösségek (pl. óvodások és iskolások, művészeti csoportok, társasházközösségek) bevonásával. A közösségformáló hatású közös akciók során kiemelt figyelmet kapnak a köztereken álló szobrok, utcabútorok, üresen álló kirakatok, lépcsőházak (pl. szobrot a szobornak-akció, köztéri bútorok építése petpalackokból, lépcsőházi kiállítások).

*Kritériumok:* akciónként legalább egy, azonosítható közösség bevonása; valamint legalább egy közterületi objektum bevonása.

A.1.7. Zöld falak rendezvény 2 db megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt, vagy a fesztivál felvezetéseképpen 1 259 842 Ft + áfa

*Kritériumok:* legalább 1000 db, minimum 4 oldalas, A/5 méretű tájékoztató kiadvány, mely ismereteket nyújt a növénygondozáshoz, illetve ajánlásokat fogalmaz meg a közterekre, utcai homlokzatokra kihelyezendő növények körére az egységes városarculat kialakításához. Legalább 200 tő növény kiültetése közterületre az akció keretében, az akcióhoz minimum egy szaktanácsadó igénybevétele.

A.1.8. Tematikus szobortúrák az imázsfesztivál ideje alatt. 51 181 Ft + áfa

*Kritériumok:* 5 db túravezetés öt alkalommal, egy túravezető/alkalom, min. 1 óra/alkalom.

A.1.9. Zenei rendezvény 1 db megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt. 787 401 Ft + áfa

*Bemutató:* szabadtéri; ingyenes; modern, fiatalos; populáris; gasztronómiai kísérőrendezvénnyel. Olyan rendezvény, amely az imázsfesztivál célcsoportján kívül (20-40 évesek; magas státuszúak; a megyétől távol élők; aktívak; családosok) a térségben élőket is vonzza.

*Kritériumok:* vendégművészek meghívása 800 000 Ft értékben. A költségekkel alátámasztott program terv előzetes egyeztetése szükséges a megbízóval.

A.1.10. Program szervezése: 2 428 346 Ft + áfa

Két fő programszervező alkalmazása teljes munkaidőben 2 428 346 Ft + áfa értékben

A.2. Angol nyelvtanfolyam 5 fő részére 246 062 Ft + áfa

5 főnek egyéni képzés heti egy órában/fő. Kötelező részvételi arány: az órák 80%-a.

A.3. 1 db tréning 20 fő részére 1 397 638 + áfa

Tréning tematikája: Megbízóval egyeztetve  
időtartama: minimum egy nap

**B. Kommunikációs területen: 590 551 Ft + áfa**

Megjegyzés: a B pontban jelzett feladatok elkészítésének határideje a külön nem jelzett esetekben az érintett időszak vége

A.4. Webfejlesztés 590 551 Ft + áfa

Bemutató és kritériumok lásd I. szakasz hasonló pontja. A megbízási díj abban az esetben fizethető ki, ha az elszámolási időszak végén a webfelület készültségi foka tartalmilag is eléri a 100%-ot.

### **C. Nyilvánosság feladatok 475 558 Ft + Áfa**

C.1.1 db hirdetőtábla elkészítése és elhelyezése a beruházás helyszínén. Helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve. (Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatási és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján) 196 850 Ft + áfa/db

C.2.1 db emléktábla a beruházások helyére, helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve. (Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatási és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján. Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatási és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján) 110 236 Ft + áfa/db

C.3. Az önkormányzat honlapján a programhoz kapcsolódóan folyamatos tájékoztató minimum 5 db hír minimum 1 000 karakter/hír terjedelemben. 66 110 Ft + áfa/5 hír

C.4. Sajtótájékoztatón 1 db – egyes projekt átadásakor

Helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve  
Jelenléti ívvel legalább 5 db fotóval dokumentálva. 31 496 Ft + áfa

C.5. Fotódokumentáció készítése a projektekről két helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 70 866 Ft + Áfa

Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**összesen: 15 080 750 Ft + áfa**

### **IV. elszámolási időszak 2014. 10. 01-jétől 2015. 03. 31-ig**

#### **A. Kulturális területen 2 674 408 Ft + ÁFA**

##### *A.1. Imázsfesztivál szervezése*

*A.1.1. Programszervezés: 2 428 346 Ft + áfa*

Két fő programszervező alkalmazása teljes munkaidőben 2 428 346 Ft + áfa értékben

##### *A.2. Angol nyelvtanfolyam 5 fő részére 246 062 Ft + áfa*

5 főnek egyéni képzés heti egy órában/fő. Kötelező részvételi arány: az órák 80%-a.

#### **B. Nyilvánosság feladatok 652 723 Ft + Áfa**

B.1.2 db hirdetőtábla elkészítése és elhelyezése a beruházás helyszínén. Helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve. (Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatási és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján) 393 700 Ft + áfa/2 db

B.2. Az önkormányzat honlapján a programhoz kapcsolódóan folyamatos tájékoztató minimum 5 db hír minimum 1 000 karakter/hír terjedelemben. 66 110 Ft + áfa/5 hír

B.3. Eredménykommunikációs információs anyagok készítése

Minimum 2 db maximum 3 000 karakter/cikk terjedelmű cikk a helyi vagy térségi újságban 157 480 Ft + áfa/2 cikk

B.4. Fotódokumentáció készítése a projektekről egy helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 35 433 Ft + Áfa

Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**Összesen: 3 327 131 Ft + áfa**

## V. Elszámolási időszak 2015. 04. 01-jétől 2015. 09. 30-ig

**A. Kulturális területen: 11 514 642 Ft + áfa**

*A.1. Imázsfesztivál szervezése 1 alkalommal*

Időszak: augusztus-szeptember hónapokban minimum 3 hét időtartamban. A fesztiválhoz kapcsolódóan az alábbi események megszervezése:

*A.1.1. Szakmai napok eseménysorozata 1 alkalommal 2 393 700 Ft + áfa*

*Bemutató:* az imázsfesztiválhoz kapcsolódó szakmai esemény, mely egy-egy művészeti ághoz (pl. tánc, építészet) kapcsolódik. Megbízó feladata a szakmai napokon közreműködő előadók meghívása, az ehhez kapcsolódó előadói díjak, valamint helyszínbérlés és egyéb költségek kiegyenlítése.

*Kritériumok:*

Napok száma	2 nap, konkrét időpont a megbízóval egyeztetve
Előadók száma	15 fő
Részvevők száma	200 fő
Büféétkezés száma	1 reggeli + 1 ebéd/fő/nap 15 fővel számolva
Vacsora száma	1 vacsora/fő/nap 15 fővel számolva
Szállás száma	15 fő/2 éjszaka
Helyszín	Kazinccarcika

*A.1.2. Alkotótábor megszervezése 1 alkalommal 2 407 086 Ft + áfa*

*Bemutató:* a képzőművészeti alkotótáborban (pl. szobrászati, faépítészeti) professzionális irányítás mellett fiatalok olyan művészeti alkotásokat készítenek, melyek illeszkednek a térség új brandjéhez, illetve az adott évi tematikához. A



létrehozott alkotásokat a Kazincbarcikai Város Önkormányzatnak adományozzák a művészek.

*Kritériumok:*

Napok száma	5 nap, augusztusban
Előadók száma	5 fő (profiképzőművészek, művésztanárok)
Részvevők száma	10 fő (főiskolai és egyetemi hallgatók, általános és középiskolai tanulók, alapfokú művészetoktatási intézmények diákjai)
Büféétkezés száma	1 reggeli + 1 ebéd/fő/nap 5 fővel számolva
Vacsora száma	1 vacsora/fő/nap 5 fővel számolva
Szállás száma	15 fő/ 5 éjszaka
Helyszín	Kazincbarcika

A.1.3. 1 db köztéri, szabadtéri kiállítás megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt  
236 220 Ft + áfa

*Bemutató:* időszaki kiállítás Kazincbarcika közterein az imázsfesztivál ideje alatt. A tárlat magában foglalhat korábban más helyen már bemutatott profi műalkotásokat; illetve olyan alkotásokat, amelyeket kifejezetten az imázsfesztiválra hoztak létre az alkotók vagy alkotóközösségek.

*Kritérium:* minimum egy tárlat, legalább 10 db műalkotással.

A.4.1. 2 db épületen műalkotások tartós elhelyezése, festése 1 815 040 Ft + áfa

*Bemutató:* évközi nyílt pályázat eredményeképpen Kazincbarcikán lakó- és középületek homlokzatának kreatív megjelenítése, kifestése. A megfestendő témáknak (műalkotásoknak) illeszkedniük kell az új térségi arculathoz, illetve a projekt egyes ütemeihez kitalált tematikához, melyet Megbízott köteles a Megbízóval egyeztetni. A kivitelezés módját a Megbízott szabadon választja meg.

*Kritériumok:* a kifestendő falak alapterületénél a Felek rögzítik: egy átlagos tízemeletes épület kifesthető falfelülete lábazat nélkül kb. 320 m<sup>2</sup>. A négyemeleteseknél ugyanez a falfelület az előzőnek kb. fele (160 m<sup>2</sup>). Ha az összes épületfestésnek (30 db) a felét tízemeletesekre, felét négyemeletesekre számoljuk, maximális felületkifestéssel, akkor átlagosan 240 m<sup>2</sup> lesz a kifestendő felület. Felek a szerződés jelen pontját ilyen mértékű felület festésére kötik. Az alkotások elhelyezésére kiválasztott épületeket egyeztetni kell a Megbízóval, illetve az épületek tulajdonosainak hozzá kell járulni az alkotások elhelyezéséhez. A hozzájárulások beszerzése a Megbízott feladata. Az alkotásoknak az imázsfesztivál kezdetéig el kell készülniük.

A.1.4. 3 db utcai alkotóművészeti akció megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt,  
illetve azt megelőzően a fesztivál felvezetéseképpen 519 685 Ft + áfa

*Bemutató:* időszakos köztéri képzőművészeti akciók helybéli közösségek (pl. óvodások és iskolások, művészeti csoportok, társasházközösségek) bevonásával. A közösségformáló hatású közös akciók során kiemelt figyelmet kapnak a köztereken álló szobrok, utcabútorok, üresen álló kirakatok, lépcsőházak (pl. szobrot a szobornak-akció, köztéri bútorok építése petpalackokból, lépcsőházi kiállítások).

*Kritériumok:* akciónként legalább egy, azonosítható közösség bevonása; valamint legalább egy közterületi objektum bevonása.

A.1.5. Zöld falak rendezvény 1 db megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt, vagy a fesztivál felvezetéseképpen 629 921 Ft + áfa

*Kritériumok:* legalább 1000 db, minimum 4 oldalas, A/5 méretű tájékoztató kiadvány, mely ismereteket nyújt a növénygondozáshoz, illetve ajánlásokat fogalmaz meg a közterekre, utcai homlokzatokra kihelyezendő növények körére az egységes városarculat kialakításához. Legalább 200 tő növény kiültetése közterületre az akció keretében, az akcióhoz minimum egy szaktanácsadó igénybevétele.

A.1.6. Tematikus szobortúrák az imázsfesztivál ideje alatt. 51 181 Ft + áfa

*Kritériumok:* 5 db túravezetés öt alkalommal, egy túravezető/alkalom, min. 1 óra/alkalom.

A.1.7. Zenei rendezvény 1 db megszervezése az imázsfesztivál ideje alatt. 787 401 Ft + áfa

*Bemutató:* szabadtéri; ingyenes; modern, fiatalos; populáris; gasztronómiai kísérőrendezvénnyel. Olyan rendezvény, amely az imázsfesztivál célcsoportján kívül (20-40 évesek; magas státuszúak; a megyétől távol élők; aktívak; családosok) a térségben élőköt is vonzza.

*Kritériumok:* vendégművészek meghívása 800 000 Ft értékben. A költségekkel alátámasztott program terv előzetes egyeztetése szükséges a megbízóval.

A.1.8. Program szervezése: 2 428 346 Ft + áfa

Két fő programszervező alkalmazása teljes munkaidőben 2 428 346 Ft + áfa értékben

A.2. Angol nyelvtanfolyam 5 fő részére 246 062 Ft + áfa

5 főnek egyéni képzés heti egy órában/fő. Kötelező részvételi arány: az órák 80%-a.

**B. Nyilvánosság feladatok 1 385 007 Ft + Áfa**

B.1. 3 db hirdetőtábla elkészítése és elhelyezése a beruházás helyszínén. Helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve. (Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatói és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján) 586 615 Ft + áfa/3 db

B.2. 3 db emlékeztető tábla a beruházások helyére, helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve. (Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatói és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján) Paraméterek a Svájci-Magyar Együttműködési Program kommunikációja – Tájékoztatói és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján 330 708 Ft + áfa/db

B.3. Az önkormányzat honlapján a programhoz kapcsolódóan folyamatos tájékoztató minimum 5 db hír minimum 1 000 karakter/hír terjedelemben. 66 110 Ft + áfa/5 hír

B.4. Sajtótájékoztató 3 db – egyes projekt átadásakor, Helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve, Jelenléti ívvel legalább 5 db fotóval dokumentálva. 94 488 Ft + áfa/ 3db

B.5. Eredménykommunikációs információs anyagok készítése, Minimum 3 db maximum 3 000 karakter/cikk terjedelmű cikk a helyi vagy térségi újságban 236 220 Ft + áfa/3 db

B.6. D.5. Fotódokumentáció készítése a projektekről két helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 70 866 Ft + Áfa, Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**Összesen: 12 899 649 Ft + áfa**

## **VI. elszámolási időszak 2015. 10. 01-jétől 2016.03.31-ig**

### **A. Kulturális területen: 3 565 014 Ft + áfa**

#### *A.1. Órakiállítás szervezése 2 167 376 Ft + áfa*

órakiállítás 1 db A konkrét tartalmat a Megbízott egyezteti a kiállítás alapjául szolgáló óragyűjtemény tulajdonosával, a Radvánszky családdal.

#### *A.3. 1 db tréning 20 fő részére 1 397 638 Ft+áfa*

Tréning tematikája: Megbízóval egyeztetve  
időtartama: minimum egy nap

### **B. Nyilvánosság feladatok 397 637 Ft + Áfa**

B.1. 3 db emlékeztető tábla a beruházások helyére, helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve. (Paraméterek a Svájci-Magyar Együtműködési Program kommunikációja – Tájékoztatói és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján Paraméterek a Svájci-Magyar Együtműködési Program kommunikációja – Tájékoztatói és nyilvánossági intézkedések projekt szinten” című dokumentum alapján 330 708 Ft + áfa/db

B.2. Sajtótájékoztató 1 db – egyes projekt átadásakor, Helyszín és időpont a megbízóval egyeztetve, Jelenléti ívvel legalább 5 db fotóval dokumentálva. 31 496 Ft + áfa/ 3db

B.3. Fotódokumentáció készítése a projektekről egy helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 35 433 Ft + Áfa, Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**Összesen: 3 962 651 Ft + Áfa**

## **VII. elszámolási időszak 2016. 04.01-jétől 2016.06.30-ig**

### **A. Nyilvánosság feladatok 35.433 Ft+áfa**

A.1. Fotódokumentáció készítése a projektekről egy helyszínen – legalább 100 kép, minimum 40 kép/helyszín 35 433 Ft + Áfa, Helyszínek a Megbízóval egyeztetve

**Összesen: 35.433 Ft+áfa**

**I-VI. ütem mindösszesen: 80 919 956 Ft + áfa = 102 768 344 Ft**

### **4. Egyebek**

Az elvégzett tevékenységekről ütemenként és elszámolási időszakonként szakmai beszámolót kell készíteni.

A Megbízó és a Megbízott az egyes feladatok elvégzésének, illetve teljesítésének állását havonta személyes konzultáció keretében egyezteti, amiről emlékeztető készül. Ezen konzultációk szolgálhatnak a tervezett feladatok megvalósításhoz kapcsolódó és a megbízó részéről szükséges döntések meghozatalára.

**Számlázási ütemterv**

<b>Elszámolási időszak</b>	<b>Teljesítés dátuma</b>	<b>Számla összege</b>
Előleg	<i>Szerződés hatálybalépésétől számított 5 nap</i>	36.000.000 Ft + ÁFA
1.	2013. 09.30.	38.507.605 Ft+ ÁFA ebből: - kulturális 25.661.967 Ft + ÁFA - kommunikáció 12.598.425 Ft + ÁFA - nyilvánosság 247.212 Ft +ÁFA
2.	2014.03.31.	7 106 737 Ft + ÁFA ebből: - kulturális 4.961.888 Ft + ÁFA - kommunikáció 590 551 Ft + ÁFA - befektetői partnerkeresés 1.338.582 Ft +ÁFA - nyilvánosság 215.716 Ft +ÁFA
3.	2014. 09.30.	15 080 750 Ft+ ÁFA ebből: -kulturális 14.014.641 Ft + ÁFA - kommunikáció 590 551 Ft + ÁFA - nyilvánosság 475 558 Ft +ÁFA
Előleg elszámolás	2014. 09.30.	-15 080 750 Ft+ÁFA
4.	2015.03.31.	3 327 131 Ft + ÁFA ebből: - kulturális 2 674 408 Ft + ÁFA - nyilvánosság 652 723 Ft +ÁFA
Előleg elszámolás	2015.03.31.	-4 021 517 Ft+ÁFA
5.	2015.09.30.	12 899.649 Ft+ ÁFA ebből: -kulturális 11.514.642 Ft + ÁFA - nyilvánosság 1.385.007 Ft +ÁFA
Előleg elszámolás	2015.09.30.	-12.899.649 Ft+ÁFA
6.	2016.03.31..	3.962.651 Ft+ ÁFA ebből: kulturális 3.565.014 Ft + ÁFA - nyilvánosság 397.637 Ft +ÁFA
Előleg elszámolás	2016.03.31..	-3.962.651 Ft + ÁFA
7.	2016.06.30.	35.433 Ft+ ÁFA ebből: - nyilvánosság 35.433 Ft +ÁFA
Előleg elszámolás	2016.06.30.	-35.433 Ft+ ÁFA

Kazincbarcika, 2015.április